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Hudebně-pohybové aktivity 

 
V prosinci nás hned dvakrát navštívily lektorky s hudebně-

pohybovým programem.  Tanečky rozhýbaly nejen děti, ale i všechny 

učitelky a asistentky. S dětmi jsme si zatancovali na známé i neznámé, 

rychlejší i pomalejší písně. 

  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Některé děti se na začátku spíše 

ostýchaly, ale nakonec je ta 

radostná atmosféra vtáhla a 

s nadšením se všechny zapojily. 
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Fotografie 

 
I letos jsme Vám nabídli vánoční focení a zájem byl veliký. S panem 

fotografem spolupracujeme velice rádi, protože je trpělivý a bere ohled 

na individuální potřeby dětí. Z vánočního fotografování se stal program 

téměř na celé dopoledne, nicméně si pan fotograf vyhradil dostatek 

času a hravou formou každé dítě před objektiv nalákal. Snad se i Vám 

líbily fotografie tak moc jako nám a budete mít krásnou vzpomínku.  
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Mikuláš 

 
V úterý 5. 12. 2023 zavítali do naší mateřské školy opět Mikuláš, 

čert a anděl. Akce proběhla ve spolupráci se studenty střední školy 

speciální Na Celně. Děti se trochu bály, ale každý dokázal svůj strach 

překonat. Statečně předstupovaly před Mikuláše, anděla a čerta. 

Odměnou jim byl balíček plný ovoce. 

 
  



 

 

 

   

 

 
 

5 
 

Procházky předvánočním městem 

 
Naše pravidelné procházky jsme si v adventním čase zpestřili 

prohlídkou vánočně vyzdobeného města. Navštívili jsme adventní trhy, 

prohlédli si ozdobený strom, dřevěný betlém a atmosféru Vánoc 

umocňoval první sníh. 
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Vánoční dílničky 

 
V prosinci proběhly v každé třídě vánoční dílničky. Paní učitelky si 

s dětmi pro vás připravily pestrý program napříč různými činnostmi. 

 V každé třídě panovala příjemná atmosféra. Děkujeme Vám všem, kteří 

jste přišli strávit společný čas s námi a vašimi dětmi.  
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Vánoce „nanečisto“ 

 
Také u nás v mateřské škole slavíme Vánoce jak se patří. Děti ze 

všech tříd si zazpívaly vánoční koledy u stromečku, ochutnaly vánoční 

cukroví a rozbalily nadílku od Ježíška. V každé třídě pod stromečkem 

čekala spousta krásných dárků. Byly to sice jen Vánoce nanečisto, ty 

pravé svátky děti zažijí ve svých domovech se svými rodinami, ale i tak 

to byl den prožitý v dobré náladě a skvělé předvánoční atmosféře. 
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Radostné prožití vánočních 

svátků a do nového roku 

hodně štěstí a zdraví 

přeje  

kolektiv zaměstnanců MŠ 

 

 


